

**PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU  
DIN 29 AUGUST 2022**

Prin Dispoziția primarului nr. 214/23.08.2022 a fost convocat în ședință ordinară a Consiliul local al comunei Obreja. Ședința a avut loc în sala de ședințe a consiliului local în data de 29.08.2022, ora 19:00. La ședință participă un număr de 12 consilieri din totalul de 12 consilieri în funcție.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii unei suprafețe de 554mp din imobilul cu număr top. 1026/34/1 înscris în CF 884 Obreja, teren situat în intravilanul localității Obreja  
Inițiator: consilier local Nica Adrian Marius
3. Proiect de hotărâre privind organizarea unei licitații publice în vederea închirierii unei suprafețe de teren de 3,5 ha din domeniul public al Comunei Obreja, înscrisă în CF 34389 Obreja  
Inițiator: consilier local Briceag Naia Florentin Eugen
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotei de carburanți pe anul 2022 pentru autovehiculele și utilajele din dotarea Primăriei comunei Obreja  
Inițiator: consilier local Arșovan Trandafir
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri necesare pentru acoperirea costurilor generate de activitatea de colectare și transport a deșeurilor în comuna Obreja  
Inițiator: primarul comunei Obreja, Peia Ion
6. Informarea primarului.

Se supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară, proces verbal aprobat de către toți consilierii prezenți la ședință.

La punctul 2 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea dezlipirii unei suprafețe de 554mp din imobilul cu număr top. 1026/34/1 înscris în CF 884 Obreja, teren situat în intravilanul localității Obreja. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 12 voturi pentru din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință.

La punctul 3 pe ordinea de zi se află înscris proiectul de hotărâre privind organizarea unei licitații publice în vederea închirierii unei suprafețe de teren de 3,5 ha din domeniul public al Comunei Obreja, înscrisă în CF 34389 Obreja. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 12 voturi pentru din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință.

La punctul 4 pe ordinea de zi se află înscris proiectul de hotărâre privind aprobarea cotei de carburanți pe anul 2022 pentru autovehiculele și utilajele din dotarea Primăriei comunei Obreja. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 12 voturi pentru din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință.

La punctul 5 pe ordinea de zi se află înscris proiectul de hotărâre privind stabilirea unor „măsuri necesare pentru acoperirea costurilor generate de activitatea de colectare și transport a deșeurilor în comuna Obreja. În urma dezbaterilor, se hotărăște ca adoptarea acestui proiect să fie supusă la vot într-o ședință viitoare.

Se trece la ultimul punct înscris pe ordinea de zi. Consilierul Jian Petru Traian propune fixarea unui orar în limitele căruia se pot desfășura activități sportive pe terenul de fotbal din curtea școlii din Iaz, astfel încât să nu mai fie deranjați pe timpul nopții locuitorii din locuințele învecinate.

Nemaifiind alte probleme de discutat președintele de ședință mulțumește consilierilor pentru participarea la ședință și declară închise lucrările acestei ședințe.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
JIAN PETRU TRAIAN**



**SECRETAR GENERAL,  
ARȘOVAN TEODOR**

